



新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

集中整治千米“水果长街”

海关路不再拥堵了

本报2110110消息(记者 公素云 通讯员 李萌) 针对海关路上占道经营问题,济宁市城管执法局阜桥大队开展集中整治,对琵琶山路至建设路段长约千米的“水果长街”进行了清理。4日下午,海关路上被占压的人行道已恢复通行。



取缔占道经营后,海关路的人行道恢复畅通。本报记者 公素云 摄

4日下午,海关路的人行道上已没了往日的拥挤和喧闹,交通变得有序,路面也更加整洁。“过去这人行道上都摆上了水果摊,还会有些衣服摊,过往的车辆和行人都必需走机动车道。如果赶上上下班高峰,停车买东西的变多,路上就变得比较堵,经常会出现一些刮擦。”市民高女士说。

据了解,海关路上原有几处西瓜疏导点,每个疏导点划分出有十几个摊位,方便瓜农售瓜。然而,随着越来越多的水果摊贩进入到疏导点经营,致使海关路上形成了长约千米的“水果长街”,占道经营严重,使原本狭窄的道路更加拥挤,影响

交通,过往市民多有怨言。除影响交通外,“水果长街”也增加了路面的卫生压力,影响了市容环境秩序。

“海关路上占道经营影响交通和市容环境,也成为市民投诉的焦点。”阜桥大队执法队员介绍,为迎

接省运会创造良好的市容环境,4日上午,开展了集中整治行动,对海关路的琵琶山路至建设路段以及供销路的占道经营摊点进行清理和取缔。目前占道经营的流动摊贩均已撤离。

济宁一公司在网上招司机,却引来一蠢贼

上班第一天新司机卷走3万元

本报2110110消息(记者 路帅 通讯员 徐田梅) 济宁一公司通过网络招聘司机,不想新司机董某第一天上班就盗走了车里3万余元现金,逃跑两个多月后落网。4日记者从任城区法院获悉,董某因犯盗窃罪,被法院判处有期徒刑一年,并处罚金5万元。

去年12月24日,董某通过招聘网站应聘到一家公司当驾驶员。上班第一天下午,董某驾车载经理等人去办业务。独自在车内等待时,董某瞥见后排座位上装有3万余元的皮包,便见财起意,将现金盗走,并弃车逃离。

今年2月11日,董某在一网吧上网时,被公安机关抓获。此时3万余元现金早已被他挥霍一

空。董某被抓后,其家属积极赔偿受害者损失,并取得了受害者的谅解。

法院经审理后认为,被告人董某窃取他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪。鉴于董某自愿认罪,积极赔偿被害人损失,得到被害人谅解,判处董某有期徒刑一年,并处罚金5万元。

迎省运,济宁公路巡警开展警务技能大比武

文明执法被列为重要考核标准

本报济宁9月4日讯(记者 孟杰 李岩松 通讯员 刘存东) 4日,公路巡警迎省运警务技能大比武在济宁市车管所进行。通过本次比武,公路巡警在查处交通违法行为中将更加注重文明规范执法。

发光锥桶、停车示意牌、警戒带、破胎器……完成个人单警装备的检查后,任城区交警大队4名准备上路巡查的交警又对巡查车内的装备一一进行了清点。确保装备齐全后,成员一同上车进行交通秩序的维护和违法行为的查处。“前方车辆请靠边停车,接受检查。”看到前方一辆黑色轿车后,巡查人员开始向轿车驾驶员喊话。

轿车停靠后,巡查人员迅速在警车四周设立了安全防护反光锥。轿车驾驶员将车熄火后,由一名巡查人员引导到警车和违法车中间接受检查,一名巡查人员则使用执法记录仪对查处过程及逆行全程录像,其他两人则分别站立在警车和待检车辆的前后进行安全警戒。经检查,该黑色轿车并未按规定进行年检,按照相关规定,巡查人员对黑色轿车驾驶员开出了罚单。

“XX道路上一辆肇事车辆正在逃逸,请公路巡查人员进行查缉。”市中交警大队民警在



记录下撞车痕迹。本报记者 李岩松 摄

巡查中接到指挥中心指令,巡查人员按指示锁定肇事车辆并通知前方执勤民警拦截,同时鸣警笛对追缉车辆喊话。肇事车辆驾驶员察觉后,仍加速前行,终在前方民警设置的障碍物处被迫停车。“熄火、打开车窗、拉手刹、把车钥匙放在车

顶……”驾驶员按要求完成这一系列动作后,巡查人员令其下车并双手举起跳动物。两名巡查人员负责警戒,两名巡查人员迅速将驾驶员控制,其他人员则负责检查车辆。经检查,车右前部有明显撞痕。

济宁市公安局交通警察

支队巡查大队大队长钟林说,此次比武,文明规范执法被列为很重要的一个考核标准。作为城市的一张名片,省运会期间,公路巡警在保证城市道路安全的同时,也要更加注重文明和规范执法。

一个半小时内 查获7辆超员车

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 戴永森) 8月29日早晨,市中交警大队特勤中队民警在车站西路与济安桥南路路口对过往违规车辆进行集中整治。一个半小时,共查获46辆违规车辆,其中超员面包车7辆。

当日上午6时许,一辆驶进交警检查区域的面包车突然加速,并不断调整前行方向试图逃离,民警见状立即加派人手将车拦停。停靠在路边后,面包车驾驶员满脸堆笑称自己刚才突然转向了,才会出现异常驾驶的状况。

民警令其打开车门后发现,这辆核载9人的面包车竟载了12人。锁喉,民警又在同一地点先后将两辆试图加速逃离的面包车拦停,经核实,两辆面包车分别超员2人和1人。

按规定,民警分别对3辆超员面包车司机进行了罚款200元扣3分的处罚。当天上午1个半小时的检查里,交警共查获了46辆违规车辆,其中7辆为超员面包车。

名院直通车>>>

济宁市第二人民医院 椎间盘微创治疗中心

椎间盘微创手术突破 200 例

椎间盘微创治疗: 腰椎间盘突出几乎所有类型椎间盘突出; 部分椎管狭窄, 椎间盘突出, 钙化等骨性病变; 椎间盘突出性疼痛。

微创孔镜技术优势: 此技术最先在德国成熟应用, 继北京801、809医院、重庆新桥医院等国内多家知名医院临床观察, 安全性高, 康复快, 是目前世界上脊柱微创治疗领域最先、疗效最确切的治疗方法, 市二院率先在全市开展, 其特点是: 1、微创: 皮肤切口仅为6毫米, 出血极少, 手术时间短, 术后不留疤痕。

2、精准: 侧方入路, 可直视下操作, 视野比传统手术放大数倍, 避免术后手术时椎管和神经的干扰; 不切除椎板, 不破坏椎管肌

肉和韧带, 对脊柱稳定性无影响。

3、安全性高: 局部麻醉, 术中能与病人互动, 不伤及神经及血管; 手术视野清晰, 有效避免失误操作的风险。

4、康复快: 手术时间短, 创伤小, 术后即可下床行走, 术后住院观察 3-5 天即可出院。

5、适应症广: 手术直达病灶, 可解除任何类型的椎间盘突出; 能处理几乎所有类型的椎间盘突出, 部分椎管狭窄、椎间盘突出等骨性病变。

济宁市第二人民医院骨科开展德国椎间盘微创技术一年来, 手术突破 200 例, 术后有 100% 治愈率, 治愈率 98%, 受到广大患者一致好评。

鲁西南第一台
德国 joimax 椎间孔镜
落户济宁市第二人民医院骨科

地址: 济宁市中区红星东路107号 网址: www.jney.cn
门诊电话: 0537-2653395 专家电话: 18660767601